

Referat fra bestyrelsesmøde den 8. Maj 2023

Side 1/2

Sted: hos May-Britt

Deltagere: Lona, Pia, Jeanette, May-Britt, Tine,

Fraværende: Linette

Referent: Lona

1. Godkendelse af referat – skal underskrives:

Underskrevet.

2. Siden sidst:

Rettelser på hjemmesiden er rettet.

Henvendelse fra Holstebro, som er interesseret i at opstarte forening Vestjylland. May-Britt har kontakt til de der allerede har vist interesse. May-Britt tager det med dem, og finder ud af om de evt. kan samarbejde.

Der har været en henvendelse fra Gry, som er journalist, hun vil gerne tale vores sag for politikere osv. vi har kontaktet landssammenslutningen og givet vores mening til kende.

DGI har sendt et brev ud til de som allerede er certificeret idrætspassere, den sendes videre til medlemmerne.

3. Formand:

Mail fra Kirsten Korning vedr. foredrag om primitive reflekser, May-Britt giver besked om at vi gerne vil ha' et foredrag med hende til næste år.

Sygedagpenge og sygeforsikring: May-Britt undersøger nærmere.

Dialogmøde: Vi vil gerne ha' et møde efter sommerferien (efter uge 32) Vi samler punkter og beder om et møde.

4. Kasserer:

Indestående i banken: 84.941,64 kr.

Kvitteringer:
afleveret.

5. Politisk:

Forhøjelse af standardfradraget: flere har problemer med at rette fradraget til 68 %, dette skyldes at lovforslaget endnu ikke er færdigbehandlet. Vi har fået denne besked fra SKAT.

Lovforslaget skal først 3. behandles den 25. Maj 2023, og først her er det endelig vedtaget, og først herefter kan alle rette til de 68 % i fradrag.

Vi vil gøre opmærksom på at det kan være værd at tænke over, at bruge fradraget i år med det samme, da det jo kun er en midlertidig forhøjelse, hvis alle venter med at få det udbetalt til årsopgørelsen, kan politiker måske vurderer at så har vi ikke haft brug for det ekstra fradrag, og ikke bevillig det igen næste år. En tanke der er værd at overveje.



Referat fra bestyrelsesmøde den 8. Maj 2023

6. IT-ansvarlig:

Status på hjemmesiden+ antal medlemmer:174 medlemmer 153 små og 21 store.
Det kan hænde at, hjemmesiden først opdatere dagen efter, så når man retter i sin side/ledige pladser, vil det først blive rettet dagen efter. Er siden ikke rettet dagen efter, skriv en mail til IT-ansvarlig på mailen; privatbornepasning@gmail.com

7. Reklame:

Vi gennemgår de forskellige indhentede tilbud på reklamemateriale og beslutter at bestille 5000 foldere fra den billigste udbyder, med de krav vi har til papir o.lign.

May-Britt tager til kontakt til trykkere.

Foreningen udarbejder en samtykkeerklæring til tegningerne der bruges i folderen.

Vi arbejder videre med reklamer på facebook og med ideen om en instagram til foreningen.

8. Arrangementer:

Status på arrangementer: Vi skal ha' sat tovholdere på de følgende arrangementer.

Zoo-dagen - May-Britt og Linette.

Ulla Dyrlov - Jeanette og Tine.

Førstehjælp - Jeanette og Tine.

Generalforsamlingen - Alle.

Julefrokost 18. november - Eva og Pia.

Goodiebags; Linette og May-Britt vil gerne lave en goodiebags, Lona tager kontakt til Spar Nord og Menu.

Sosu: det nye fra sosu, barnets første 1000 dage er sat op til tilmelding. og der bliver muligvis et kursus om mad og måltider i efteråret, inden jul.

nye ideer til kurser; selvkontrol og selvregulering hos børn, udviklingspsykologi, relationsarbejde, pædagogiske læreplaner, udvikling af læringsmiljøer, neuropsykologi og neuropædagogik og sprog.

9. Rabat aftaler:

Der er kommet en ny rabat aftale med kreativitet – kreativ outlet - denne lægges op på hjemmesiden.

Vi er blevet kontaktet af et firma der sælger institutions materialer, - Nikostine, som gerne vil give os en rabataftale til vore medlemmer, denne sendes også videre når den er i hus.

10. Evt.:

intet.

● Næste møde:

15. august kl. 18.00 hos May-Britt på Musvågevej.

